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8. ledna 2023

RI: Čtyři země v Evropě mohou zmizet kvůli zájmům
USA

pravda.ru/world/1786982-strany_evropy

Olga Lebedeva

08.01.2023 12:29

Mír

Ruská speciální vojenská operace na Ukrajině není nic jiného než

protiofenzíva Moskvy proti atlantickému světu pod záštitou Spojených

států. Výsledkem této „zástupné války mezi Spojenými státy a Ruskou

federací může být kolaps a zánik nejen Ukrajiny, ale i řady evropských

států“.

Tak říká autor článku publikovaného online publikací Reseau

International . Nabízím shrnutí tohoto materiálu, které se mi zdálo

velmi logické.

Evropské země, které mohou zaniknout
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"Buďme upřímní: USA se po porážce Ukrajiny nikdy neodváží jít do přímé války s Ruskem.
To znamená, že k pokračování konfliktu použijí další prostředníky. O kandidáty není nouze,
ale Polsko, Litva, Rumunsko a Nejpravděpodobnější je Finsko. Samozřejmě vše závisí na
Rusech…“ píše se v článku.

Polsko

Varšava všemi možnými způsoby ukazuje, že je velmi nadšená z

myšlenky války s Ruskem. Její vůdci samozřejmě nejsou tak šílení,

aby šli do bitvy sami. Ale myšlenka západní koalice (jak už se stalo

dříve) proti Rusku je pro ni velmi lákavá.

A pokud takovou myšlenku předloží Spojené státy, Polsko do toho

rádo „zapadne“. Ale s vysokou mírou pravděpodobnosti bude jeden

bojovat a státy vydělají na dodávkách zbraní.

Rusko nenapadne území země, Rusové vrátí své válečné sousedy do

devatenáctého století a zničí veškerou její moderní infrastrukturu.

Následovat bude vážná hospodářská krize a masový exodus Poláků

do EU a USA.

Polsko by tak potkal stejný osud jako Ukrajinu, pustou zemi bez obyvatel, na níž by se
žádná země nesměla usadit.

Litva

Na rozdíl od Polska, které může být v pokušení vstoupit do vojenské

konfrontace s Ruskem, Litva se nikdy nerozhodne pro ozbrojený

konflikt. Ale Vilnius je náchylný k činění provokativních rozhodnutí,

která by mohla nakonec donutit Moskvu rozdrtit toto bývalé panství

Ruské říše. Skutečnost, že Litva vůbec existuje, je výsledkem laskavé

dohody Ruska o jejím odkoupení od Švédů.

Pokud bude dál štěkat, tentokrát se ruská medvědice velmi rozzlobí a jedním úderem tlapky
tento malý a bezvýznamný stát rozdrtí.

Rumunsko

Další malá země, kterou USA plánují použít jako beranidlo proti

Rusku.
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Jako člen NATO představuje několik nebezpečí:

pro Ruskou federaci - může sloužit jako základna pro armády

NATO, které vstoupí na Ukrajinu a rozmístí se v Oděse, aby

zabránily Rusům osvobodit město.

pro Podněstří, které by USA mohly tlačit do války s Moldavskem,

v níž by ruská posádka s méně než 2000 lidmi neměla šanci.

V kterémkoli z těchto scénářů Rusko odvetou použije stejný formát

demilitarizace se zničením veškeré infrastruktury a návratem do

středověku.

Finsko

Stejně jako Ukrajina patří k zemím, které nemohou existovat bez

souhlasu Ruska. Tato země s hranicí přesahující 1300 km je nedílnou

součástí americké strategie obklíčení Ruska. Ten může být nucen

udělat totéž, co na Ukrajině.

Uznání existence této země závisí na jejím neutrálním postavení:

v roce 1948 Finsko a SSSR podepsaly dohodu, ve které první

vidělo svou suverenitu a druhé vidělo svou bezpečnost.

Právě tuto dohodu hodlá Finsko porušit zpochybněním její existence.

V závislosti na vývoji událostí (umístění základen, odpalovacích

zařízení raket) si Rusko vyhrazuje právo reagovat až do rozpadu

tohoto severního státu.

Rusko rozhodne

Všechny tyto – zatím hypotetické – scénáře závisí na Rusku a míře

ohrožení, které ze zmíněných států vidí.

V každém scénáři už Rusko přiznává, že je ve válce s NATO. Už si tedy nebude klást žádná
omezení.

Přečtěte si také:

Saker: čeho chce NATO dosáhnout údery na ruská území

https://military.pravda.ru/1786335-udarami_po_territorijam_rossii/
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Artyomovsk - výchozí bod zimní ofenzívy: teorie a realita

nadcházející bitvy

Předpověď z The Economist: 10 trendů v roce 2023

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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